
Vážené paní starostky, páni starostové, 
vážení představitelé samospráv, 
vážení zástupci neziskových organizací, 
vážení podnikatelé, vážení žadatelé,

v rukou držíte přehledný materiál, díky 
kterému už na první pohled vidíte, 
jaké dotační programy Jihočeský kraj 
v roce 2021 podpoří. Jistě Vás potěší, 
že na rozvoj Vašich obcí, neziskových 
či sportovních organizací, firem nebo 
infrastruktury vyčlenil Jihočeský kraj 
částku ve výši téměř 309 milionů ko-
run. Tyto prostředky budou pečlivě 
rozděleny do minimálně dvaatřiceti do- 
tačních titulů tak, aby byl zajištěn tr-
vale udržitelný rozvoj celého regionu  
a zároveň naplněny strategické cíle 
Programu rozvoje Jihočeského kraje. 

Jednotlivé dotační tituly jsou zařa-
zeny podle prioritních os programu 
rozvoje Jihočeského kraje. Struktu-
ra dotačních programů, stejně jako 
způsob jejich administrace, je obdob-
ný, jako v minulých letech.

V případě Vašeho zájmu o získání 
dotace budou Vaše žádosti jednotlivě 
přijímány prostřednictvím oddělení 
administrace dotačních programů Ji-
hočeského kraje, které je součástí od-
boru evropských záležitostí. Dobře se 
osvědčil také systém jednotného vy-
hlašování a schvalování dotací orgány 
kraje ve třech vlnách. Díky oběma výše 
uvedeným opatřením byly významně 
sníženy administrativní nároky na ža-
datele o dotaci. Jihočeský kraj proto 
bude v tomto systému pokračovat  
i nadále.

Dobrou zprávou je určitě rozšíření 
dotačních programů o dva zcela nové 
tituly. Jedná se o Program podpory 
zajištění lékařské pohotovostní služby 
na území kraje mimo území základní 
sítě pohotovostních služeb, pro který 
je vyčleněno přes pět milionů korun 
a dotace na podporu výstavby a ob-
novy malých vodních nádrží ve výši 
sedmi milionů korun. Celých čtyřicet 
milionů je pak určeno na podporu 
výstavby a obnovy vodohospodářské 
infrastruktury. Na Program zvýhod-
něných regionálních úvěrů pro malé 

podnikatele přispěje kraj pěti miliony 
korun a ve stejné výši přispěje i na 
podporu školství.

Ve své dotační politice klade vedení 
kraje dlouhodobě důraz na podporu 
a rozvoj venkova. Vedle finanční pod-
pory v rámci dotačních programů se 
podařilo zajistit objem alokovaných 
prostředků v rámci Programu obnovy 
venkova, administrovaného odborem 
regionálního rozvoje, na částku 101 
milionů korun, což je již tradičně jed-
na z nejvyšších částek v rámci celé 
České republiky.

A nyní je již na Vás, zástupcích našich 
obcí či neziskových organizací i na 
Vás, našich občanech i podnikatelích, 
zda dokážete tyto peníze účelně  
a smysluplně využít pro rozvoj celého 
Jihočeského kraje a pro lepší život jeho 
obyvatel.
 
Za nás mohu slíbit, že zaměstnanci 
Krajského úřadu Jihočeského kraje 
budou připraveni poskytnout veškeré 
potřebné informace a být vám max-
imálně nápomocni tak, aby byl každý 
schopen o podporu svých projektů 
nejen požádat, ale aby je dokázal  
v rámci podmínek daného programu 
také bez problémů realizovat. Veškeré 
potřebné informace jsou Vám zároveň 
k dispozici na webových stránkách Ji-
hočeského kraje www.kraj-jihocesky.
cz v sekci Dotace, Fondy EU, Program-
ové dotace Jihočeského kraje.

Vážení přátelé, děkuji Vám za úsilí a prá- 
ci, kterou věnujete rozvoji svého okolí, 
svých obcí a tím i celého regionu. 
Věřím, že dotace vyhlášené Zastupitel-
stvem Jihočeského kraje pro rok 2021 
Vám v tomto úsilí pomohou. 
 

MUDr. Martin Kuba
hejtman Jihočeského kraje
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Využití potenciálu přírodního, kulturního a historického dědictví 
pro rozvoj cestovního ruchu
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